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Projekt leírás: 

A projekt célja egy Supervisory Control and Data Acquisition (SCADA) program kifejlesztése, 

amely megfelel az Ipar 4.0 és IoT kihívásainak. Ez az univerzális SCADA program alkalmas 

az ipari folyamatok jellemzőinek mérés-adat gyűjtésére, távfelügyeletre és energia 

menedzsmentre. Ez egy felügyeleti rendszer, amely vizuális elemek segítségével szemlélteti 

az ipari folyamatok állapotait. Egy SCADA rendszer komplexitása több tényezőtől is függhet, 

egy jól megtervezett, kivitelezett és beállított rendszer hozzájárulhat a gyártási folyamatok 

minőségének, megbízhatóságának javításához. Segíthet a technológiai folyamatban 

jelentkező hibák detektálásában, információt szolgáltathat a vállalatirányítási rendszernek. A 

rendszer előnyei a következők:  

• Jelentős megtakarítások érhetőek el a gyártás során az erőforrások 

gazdaságos kihasználásával és a selejt termékek arányának csökkentésében. 

• Az optimális gyártási paraméterek megadásával hozzá tudunk járulni a 

termékek minőségének javulásához. 

• A technológiai eszközök állapotának folyamatos követésével a 

figyelmeztetések segítségével jelentős kiadáscsökkenés érhető el. 

• Esetleges hibák elhárításakor a leállási idő minimalizálható és ezzel a 

veszteségek is csökkenthetőek. Emellett információkat tudunk szerezni a 

megelőző karbantartáshoz.  

• A termeléstervezés és a nyersanyagkezelés sokkal pontosabb lehet, ami a 

termelés jobb átláthatóságához vezet. 

A SCADA egy olyan nagymennyiségű folyamatkezelő rendszer, amit rendszerek, gyártói 

folyamatok, fogyasztási szokások felügyeletére és ellenőrzésére fejlesztenek ki. A rendszer 

egyik nagy előnye, hogy használatával a vezérlési módszerek hatékonyabbá és 

biztonságosabbá tehetőek. A vállalkozásunk által kifejlesztett SCADA rendszer speciális 

célterületi: mérés-adatgyűjtés, ipari automatizálás, energiamenedzsment, épületfelügyelet. 



Ezért potenciális vevőnek számítanak minden cég, termelő és szolgáltató vállalat, akiknek a 

fenti megoldásokra szüksége van. Például: Dunakeszi Járműjavító Kft., King Stone Chemicals 

Vegyipari és Kereskedelmi Kft., Biofilter Zrt., Monortáp Kft., Gallfood Pulykafeldolgozó és 

Értékesítő Kft., Materiál Vegyipari Szövetkezet, Nógrádi Vegyipari Zrt. 

Vállalkozásunk jelenleg körülbelül 30 vállalat számára szállít rendszeresen megoldásokat. 

Főként termelő, alapanyag előállító vállalatoknak (élelmiszeripar, építőipar, gyógyszeripar). A 

PLC alapú automatizálási rendszerek legfontosabb kiegészítő eleme egy SCADA rendszer, 

mely a megjelenítésen kívül adatmentéssel, az üzembiztonság fokozásával, előre 

programozott esemény vezérelt beavatkozások kialakításával segíti a felhasználók munkáját. 

Vállalkozásunk jelenleg nem rendelkezik saját SCADA alkalmazással, ezért ezt mindig 

alvállalkozó bevonásával kell biztosítanunk, melyen minőségi és nyereségességi mutatóink 

nem érik el a kívánt szintet, illetve a karbantartási szerződések rendelkezésre állási szintjét 

nem tudjuk a kívánt módon minősíteni. Egy saját fejlesztésű SCADA megoldja a fenti 

problémákat, önálló SCADA kialakítási projekteken is tudunk indulni, illetve a vezeték nélküli 

alkalmazások integrálásával jelentős piaci lehetőségek nyílnak meg előttünk, melyek révén nő 

az elnyert projektek száma, amely majd szükségszerűvé teszi a cég további létszám bővítését. 

Ezzel minőségi, mennyiségi és hatékonysági változások történnek a vállalkozás életében. 

Árbevételünk a fejlesztésnek köszönhetően nőni fog és ez az árbevétel többlet segít minket 

hozzá a további új projektek, új szoftverek kifejlesztéséhez. 


